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Hledáte zaměstnání a úřad práce vám
moc nepomohl? Naštěstí nemusíte
spoléhat jen na něj. Vyražte do ka-

várny, i tam se totiž dá najít uplatnění. Ne v
té obyčejné, nýbrž internetové. Ten, kdo má
vlastní připojení k internetu, při hledání ani
nemusí vytáhnout paty z domova.

Spolehlivý průvodce

Zadáte-li do vyhledávače slova „hledám
práci“, objeví se na obrazovce několik per-
sonálních serverů, které nabízejí volná mís-
ta. Na některých najdete pouze výčet vol-
ných míst s menším či větším komfortem
obsluhy, jiné poskytnou i další užitečné in-
formace a rady. Třeba server jobdnes.cz,
který je navíc velmi jednoduše ovladatelný
i pro naprosté začátečníky: je v provozu
teprve necelý rok, ale už se na něm zaregis-
trovalo 23 000 uchazečů. Jako jediný v Čes-
ku propojuje hledání práce na internetu a v
novinách. Navíc funguje ve třech jazyko-
vých verzích.

Jak začít

Na domácí stránce jsou barevně odlišené
čtyři základní záložky: zelená pro uchazeče
o práci, žlutá pro hledání práce, červenou
barvu má poradna a fialová část je pro za-
městnavatele.

Jako první se nabízí žlutý oddíl „hledej
job“, v okénkách pomocí rolety stačí vybrat
požadovaný obor, lokalitu a typ pozice, bri-
gádu nebo zaměstnání a kliknout na „hle-
dej“. Vyberete-li si uprostřed „top dnes“,
objeví se na monitoru denní nabídka práce -
to je výhodné zejména při častých návště-
vách, protože díky této službě uvidíte jen
nejnovější nabízené pozice.

Pokud jste si inzerát přečetli v novinách
a chcete se dozvědět více, zadejte jeho refe-
renční číslo do příslušné kolonky a dejte
„hledej“. Pro podrobnější hledání klikněte
na detailní vyhledávání. Pomocí klávesy
Ctrl a myši můžete v tabulce označit více
položek najednou, zadat klíčové slovo k hle-

dání a určit si, jak staré nabídky si chcete
prohlížet. Takto snadné vyhledávání server
nabízí bez jakékoli registrace.

Proč se zaregistrovat?

Pokud však od serveru jobdnes.cz očekává-
te ještě více, je lepší se zaregistrovat, proto-
že tím získáte hned dvě výhody. Můžete si
přímo na serveru vytvořit až pět různých
profesních životopisů a zároveň si můžete
nastavit takzvaného hlídacího psa.

Internet

Díky zvolení této funkce se nemusíte bro-
dit množstvím nabídek, protože „pes“ to
udělá za vás a kýžený odkaz vám pošle elek-
tronickou poštou. „Všechny služby jsou
pro uchazeče zdarma,“ říká Drahuše Vever-
ková, manažerka serveru.

„Dlouho jsem nemohla najít práci, a tak
jsem zkusila internet,“ líčí Zdeňka Žáková
ze Znojma. Zaregistrovala se na webovém
serveru, označila požadované nabídky a dál
se už starali hlídací psi. Nabídky na zaměst-
nání začaly chodit samy a zanedlouho si na-
šla práci, dokonce v místě svého bydliště.

Jak vypadá registrace na jobdnes.cz? Po
vyplnění příslušného formuláře obdrží kaž-
dý elektronickou poštou heslo a po přihláše-
ní se dostane na svou osobní stránku.

Zde si může nastavit stav aktivní, pasiv-
ní nebo spící. Aktivní znamená, že si aktiv-
ně hledá práci. Pasivní stav si nejspíše vybe-
re ten, kdo sice hledá práci, ale momentálně
je třeba zaměstnaný, jen by třeba uvítal ně-
jakou výhodnou nabídku, která by mu
umožnila lepší seberealizaci. Při tomto na-
stavení je firma, jejíž nabídka dotyčného za-
ujala, upozorněna na diskrétnost, protože je
zájemce dosud zaměstnaný a určitě by ne-
chtěl, aby se o jeho aktivitách dozvěděl za-
městnavatel. Spící stav je pro toho, kdo prá-
ci má, aktivně ji nehledá, žádný jeho životo-
pis není nikde k dispozici a on si jen občas
prohlédne nabídky zaměstnavatelů.

Životopis v několika verzích

Správně napsaný životopis je důležitý, díky
němu si o vás zaměstnavatel udělá obrázek
dříve, než vás uvidí. Vytvoření životopisu
na stránkách jobdnes.cz je jednoduché, dá
se do něj vložit fotografie a je možné ho
zobrazit ve třech jazykových mutacích. Vy-
plňování probíhá v pěti krocích, ke každé-
mu se dá vrátit a údaje upravit. Na každé
stránce je podrobný návod, který pomůže v
nesnázích. „Pokud by si někdo nevěděl
rady, stačí napsat na info@jobdnes.cz,“
radí Veverková. Dotazy se pracovníci serve-
ru snaží vyřídit v pracovní době do dvou ho-
din po doručení.

Počítač vše zařídí

Do koše oblíbených nabídek je možné ulo-
žit vybrané pozice. „Další výhodou pro re-
gistrované uživatele je možnost odpovědět
na inzerát on-line. Pouhým kliknutím se au-
tomaticky odešlou všechny informace včet-
ně životopisu vybrané firmě,“ dodává Dra-
huše Veverková. V profilu zaměstnavatele
najde každý informace, které firma o sobě
uvedla, i odkaz na její webové stránky. Inze-
rát je možné vytisknout nebo poslat e-mai-
lem příteli.

V historii odpovědí může uchazeč sledo-
vat, co se děje s jeho odpovědí. Zobrazí se
mu, zda si zaměstnavatel jeho nabídku pro-
hlédl, přijal ji, či odmítl.

Mnoho informací navíc

„Snažíme se, aby tu lidé našli všechno, co
je může při hledání zaměstnání potkat,“ do-
dává Drahuše Veverková. V kapitole „porad-
na“ si můžete nejen nechat poradit od odbor-
níků, ale také si přečíst spoustu dalších uži-
tečných informací; jedna část je věnována
dokonce přímo absolventům. Vedle toho
všeho zde najdete také například vzory
smluv a formulářů, aktualizované předpisy
a odkazy na příslušné zákony.

ZUZANA KOHOUTOVÁ
RYCHLE A DISKRÉTNĚ. Kdo hledá práci na internetu, může vybírat z mno-
ha možností podle předem zadaných kritérii FOTO: PROFIMEDIA.CZ

Práce čeká doma i v kavárně
Hledáte zaměstnání? Už nemusíte obíhat firmy nebo utrácet tisíce za telefon. Zkuste začít na jobdnes.cz

INZERCE

angličtina, němčina, francouzština, španělština

Pomaturitní studium
2006/2007

– Zahrnuto ve vyhlášce MŠMT

– Příprava na mezinárodní jazykové zkoušky

– Malé studijní skupiny

Další informace na www.caledonianschool.cz, na tel.: 257 313 650 nebo na pobočkách školy:

- Vltavská 24, Praha 5 (metro B–Anděl)

- Francouzská 4, Praha 2 (metro A - Náměstí Míru)

- Vítězné náměstí 2, Praha 6 (metro A - Dejvická)

Čtyřdenní jazyková stáž ve Velké Británii

v ceně studia.

ISO 9001

FREESCALE POLOVODIČE ČESKÁ REPUBLIKA s.r.o.
Freescale Semiconductor se zabývá vývojem a výrobou mikrokontrolerů a analogových sou-
částek pro automobilový a spotřební průmysl, počítačové sítě a bezdrátové komunikace. Po
více než 50 letech, jako součást Motoroly, se v červenci 2004 Freescale stala veřejně obcho-
dovatelnou společností.
Od roku 1995 pracuje v aplikační systémové laboratoři v Rožnově pod Radhoštěm meziná-
rodní tým 60 vývojových inženýrů (hardware, software) z oblastí Motor Control, Connectivi-
ty, Embedded Software, Analog products, Custommer support. 

V současné době hledáme 20 kandidátů

SCOPE OF THE JOBS
Development of embedded applications (automotive, industrial, appliance areas) & demo
board for shows and conferences & reference designs (hw and sw) ● Application develop-
ment support to customers all over the world ● Definition of architecture for new semicon-
ductor products ● Application characterization of new products ● Customer needs analysis
and competitors benchmarking ● Close cooperation with design teams

Structured CV’s please send to the HR department, Freescale s.r.o., 1.máje 1009, 
756 61 Rožnov pod Radhoštěm / jana.martinakova@freescale.com

SYSTEM APPLICATION ENGINEERING

KEY REQUIREMENTS
● SW development – C/ASM programming
● Linux/Embedded Linux is an advantage
● Simulation in Matlab and Pspice, 

H/W design is an advantage
● Communication protocols – Ethernet, 

industrial
● University degree in Electronics 

Engineering
● C/ASM programming
● Good level of English and communication 

skills

MOTOR CONTROL SYSTEM APPLICATION
ENGINEERING

KEY REQUIREMENTS
● Analog and digital electronics
● Power electronics and electrical drives 

is a advantage
● H/W design (OrCAD)
● Simulation in Matlab and PSpice
● University degree in Electronics 

Engineering
● C/ASM programming
● Good level of English and communication 

skills

Požadujeme: SŠ/VŠ vzdělání technického směru,
znalost MS Office a CAD na pokročilé úrovni, ori-
entaci ve vyhlášce 50, § 6, § 8, §10 (nutný § 8), zku-
šenosti v oboru návrhu a tvorby bezpečnostních
technologií, ŘP skupiny„B“, obchodní zkušenosti
a komunikativní znalost AJ - výhodou

Nabízíme: odpovídající finanční ohodnocení,
možnost finančního růstu, práci v mladém
kolektivu, motivační program aj.

Nástupmožný ihned!
E-mail: j.cuchal@abl.cz ,www.abl.cz

IT PROJEKTANT / TECHNIK

ABL, a. s., vypisuje výběrové řízení na obsazení pozic:

Soukromá vyšší zdravotnická škola 
MEDEA, s.r.o.

Benediktská 2, 110 00 Praha 1
Tel.: 224827054 - 3, mob.: 602803350

E-mail: MEDEA.MEDEA@post.cz
www.skolamedea.cz

Studijní obor
Diplomovaný zdravotnický záchranář

denní a dálková forma, 3letý

Diplomovaná všeobecná sestra
denní forma studia, 3,5 letá

Studium ukončeno absolutoriem ( DiS)
Škola je zařazena do sítě škol MŠMT ČR

Přijímáme bez přijímacích zkoušek!
Den otevřených dveří 4. 4. 2006
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PŘÍLEŽITOST PRO 
ABSOLVENTY

Nabízíme přes 200 atraktivních 
pracovních příležitostí po celé

republice.

www.ays.cz
Naše pobočky najdete v Praze,
Liberci, Plzni, Brně a Ostravě.

Dotazy na pozice nebo životopisy 
v češtině a angličtině posílejte na:

jobs@ays.cz
tel.: 222 210 013-014

Krakovská 7, Praha 1, 110 00

Zvolte AYS partnerem 
své kariéry


